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Анотація: Розглянуто перспективи впровадження нових інформаційних 

технологій, що базуються на сучасних програмних продуктах та обґрунтовано 

важливість впровадження нових інформаційних технологій в роботу фахівців з обліку. 
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Вирішення актуальних проблем в економіці неможливе без 

прискорення науково-технічного прогресу, широкого впровадження 

інноваційних інформаційних технологій у всі галузі людської діяльності. 

Однією з найважливіших сфер застосування останніх є бухгалтерський облік, 

що є найбільш місткою частиною роботи в підприємствах, установах та 

організаціях. 

Для обліку, як інформаційної системи підприємства, найбільш 

оптимальним є підхід до визначення інновацій, який враховує науково-

технічний, технологічний, економічний, організаційний, інформаційний, 
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управлінський та процесний аспекти. Інформаційна система бухгалтерського 

обліку є підсистемою системи більш високого рівня. Інновації у обліку 

доцільно розглядати як процес, який приводить до появи новизни і 

результати якого генерують споживчі цінності, споживаються на ринку, 

забезпечують стійке зростання фінансового результату. 

Бухгалтерський облік та аудиторська діяльність відіграють провідну 

роль в процесах створення надійного і достовірного інформаційного 

забезпечення для цілей прийняття економічних рішень, а професійні 

бухгалтерські організації займають вагоме місце серед світових гравців, що 

регулюють економічні та фінансові потоки [1, с.335]. 

Автоматизація облікової діяльності підприємства містить у собі 

безмежні можливості не тільки в оперативному контролі фінансів, товарів та 

інших активів з пасивами, а й в області їх аналітики. На основі отриманих 

даних у керівництва підприємства з‘являється інструмент імітаційного 

моделювання, який дозволяє йому прогнозувати наслідки тих чи інших 

управлінських кроків. У свою чергу, це призводить до зниження ступеня 

невизначеності в процесі аналізу, а також оперативного і стратегічного 

планування діяльності підприємства. Таким чином, важко перебільшити 

значимість упровадження нових інформаційних технологій, що базуються на 

сучасних програмних продуктах. 

З одного боку, для ефективного використання інформаційних 

технологій систему обліку необхідно структурувати з тим, щоб дані заносили 

в програму один раз із зазначенням всієї необхідної аналітики для подальшої 

обробки. 

З іншого боку, процес упровадження автоматизованих систем — 

складний комплекс заходів, який може торкатися як окремих галузей обліку, 

так і роботи організації в цілому [2]. 

На думку Шигун М. М., для використання переваг, що надаються 

сучасними інноваційними технологіями у сфері обліку і аудиту, необхідні 

радикальні зміни у набутті навичок та компетенцій бухгалтерів, які 
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визначають можливість застосування нових підходів до визнання та 

оцінювання активів, обробки великих обсягів даних при підготовці масивів 

фінансової та нефінансової інформації, виявлення маркерів ризиків 

діяльності компанії для цілей управління ними [1, с. 335]. 

Забезпечення здійснення високоякісної професійної практичної 

діяльності бухгалтерів не можливе без належної підготовки таких фахівців у 

закладах освіти. Під час навчання студенти оволодівають навичками 

свідомого, обґрунтованого формування облікової політики підприємства та 

ефективної її оптимізації; дослідження закономірностей розвитку і 

управління податковими процесами, бюджетними відносинами держави 

відповідно до законодавчих і нормативних актів України; розумінням 

сутності податкових ризиків; вмінням здійснювати внутрішній контроль і 

вести податковий облік; вивчають та аналізують стандартні та нетипові 

податкові схеми. Важливими аспектами навчальної діяльності є формування 

високого професійного рівня спеціалістів із глибоким знанням гуманітарних, 

фундаментальних, загальноекономічних, фахових дисциплін, а також 

можливістю професійної адаптації в умовах ринкових економічних відносин 

[3]. 

Інформаційні системи та технології в значній мірі визначають рівень 

розвитку сучасного суспільства. На заході інформаційні технології 

забезпечують до 40% зростання ВВП і акумулюють при цьому до 20% всіх 

інвестицій. Інформаційні технології дуже ефективно вплинули на процеси 

бухгалтерського обліку. Сьогодні достатньо важко знайти когось, хто 

проводить облік вручну, а саме за допомогою паперу та олівця. Оскільки 

бухгалтерський облік безпосередньо пов‘язаний з інформатикою, то будь-які 

досягнення в ній матимуть позитивний вплив на сферу бухгалтерського 

обліку. 

Найбільш показовим проявом впливу технологій на облік є наявність 

комп‘ютерів, принтерів, сканерів та факсів у наш час. Однією з головних 

переваг є те, що ціни на більшість обладнання є доступними. Це вигідно не 
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лише для великих корпорацій, але й для малих підприємств, які також 

можуть легко отримати ІТ-обладнання за прийнятною ціною. Таке 

устаткування є складним за будовою, але у той же час швидким та простим у 

використанні. Окрім виходу у світ нового обладнання, бухгалтери також 

слідкують за оновленнями програмного забезпечення. Наприклад, програми 

для електронних таблиць є дуже доцільними, оскільки допомагають 

проводити розрахунки та звітування. На ринку програмного забезпечення є 

бухгалтерські програми, які легко використовувати, що робить їх дуже 

популярними серед малих підприємств. Програмне забезпечення може також 

допомогти бухгалтерам в їх повсякденній роботі: оплата рахунків, запис 

операцій та звітності. Програми зберігають усі дані в централізованому 

розташуванні. 

Бухгалтерський облік є найважливішим елементом інформаційної 

системи підприємства, що складає більше 80% всієї економічної інформації. 

Саме тому основним напрямком удосконалення бухгалтерського обліку 

(поруч із впровадженням міжнародних стандартів бухгалтерського обліку й 

фінансової звітності, вдосконаленням регуляторного середовища) є 

впровадження автоматизованих систем на основі інноваційних 

інформаційних технологіях. Це дасть змогу більш повно реалізувати функції 

управління інформацією, контролю та обліку в системі управління 

підприємством [4, с.5]. 

Розвиток інформаційних технологій у нашій країні безпосередньо 

впливає не тільки на економічні аспекти життєдіяльності суспільства, а й у 

тому числі на всю систему бухгалтерського обліку 

Отже, інформаційні технології в обліку і аудиті підприємств різних 

форм власності й видів діяльності мають розвиватися за електронною 

технологією — створенням інтегрованого банку даних для задоволення 

інформаційних потреб користувачів у реальному масштабі часу. Для 

українського бізнесу актуальними стають такі питання, як впровадження в 

господарську практику інформаційних технологій і програмних систем для 



23 

 

автоматизації не тільки бухгалтерського обліку, а, насамперед, для 

постачання, виробництва — власне, всього того, що й становить основну 

діяльність підприємства і приносить прибуток. 
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